

«От Сергея просто млеем»: сестры Зайцевы восхитились Лазаревым в «Ну-ка, все вместе!»

ШОУ-БИЗНЕС / 15.09.2022



На телеканале «Россия» продолжается показ четвертого сезона шоу «Ну-ка, все вместе!», где вокалистов оценивает сотня звездных экспертов. С начала основания проекта, в жюри пребывают и звезды 90-х - знаменитые сестры Зайцевы. О своих впечатлениях о съемках

и самых ярких моментах на шоу, Татьяна и Елена рассказали PROZVEZD.

- Мы в этот проект врослись корнями, - говорят сестры. - Он - наша любовь. Здесь все: профессионализм, дружба, любовь и поддержка. Энергетика бешенная, ведь на наших глазах рождаются новые артисты. А для нас, судей, большая ответственность не проглядеть и выбрать самого лучшего.

- У вас бывают споры между собой?

Елена: Конечно. Наши с сестрой вкусы часто не совпадают. Она вскакивает и нажимает красную кнопку, а я сижу. За это я получаю удар ногой по моей ноге. Это значит, что я должна вскочить, но я продолжаю сидеть.

- Было ли такое, что из всех членов жюри за артиста не проголосовали только вы?

- На втором сезоне мы единственные не встали после выступления певицы Нуции. И она не стала первой. Сергей Лазарев очень разозлился. Да, мы, может быть, были очень строги, но у нас была своя точка зрения. Мы – профессиональные музыканты и певицы. Для нас тогда была более выдающейся певица Клявиня.

- Часто Сергей Лазарев болезненно реагирует, если кто-то из экспертов не поддерживает артистов, которые нравятся ему?

- Бывает такое, но мы высоко ценим профессионализм Сергея! А когда он разговаривает, мы просто млеем (но это по секрету, а то подумает, что мы в него влюблены). Кстати, можно провести параллель между дуэтами «Сестры Зайцевы» и Басков–Лазарев. Это гениальное слияние! Басков умеет критические ситуации выруливать в позитив, и Лазарев тут же меняет гнев на милость. Сергей начинает смеяться, заражая смехом всех нас. Вот бы нам такого Баскова в дуэт!



- В этом сезоне в жюри будет и Филипп Киркоров. Он - строгий судья?

- Киркоров не строгий в судействе, что нам очень импонирует. Но какой же он яркий! Звезда с большой буквы, которой прощается все: даже если его вдруг куда-то эмоционально заносит.

- В вашей творческой жизни были волнительные конкурсы?

- В советские времена их было не так много, порой они были слишком тематические. Мы - хрупкие длинноногие девчонки с европейской внешностью - даже не пытались туда попасть. Хотя худсовет высоко оценивал наш профессионализм, лиричность и

слияние голосов. А вот внешность наша многим была не близка. Если говорить о самом запоминающимся выступлении, то оно состоялось в нулевых годах. Это было наше персональное шоу в Лас-Вегасе. Оно гремело на весь город!

